
Інтернет-нарада на тему: 
«Про  порядок складання та подання державної статистичної звітності за формою 

№6-сільрада (річна) у 2024 році»

Звітність за ф.№6-сільрада (річна) "Звіт про об’єкти погосподарського обліку на 1 cічня 2024 року» 
подають сільські, селищні, міські ради територіальних громад на території яких розташовані сільські 

населені пункти 

на бланку, затвердженому 
наказом Держстату

від 10 червня 2022р. №177(зі змінами, 
внесеними наказом  Держстату
від 10 листопада 2022р. №279)

Інструкцією, від 5 жовтня 2017р.
№ 262 (зареєстрованою  в Міністерстві 

юстиції України 27 жовтня 2017р. 
№1316/31184 

І. Організація подання державної статистичної звітності за ф. №6-сг (річна)

керуватися

З  інструментарієм  можна  ознайомитися
на  вебсайті Головного  управління статистики 
у розділі «Для респондентів» – «Альбом форм 

державних статистичних спостережень 
на 2024 рік» / «Економічна статистика» / 

«Економічна діяльність» / «Сільське, лісове та 
рибне господарство»



Термін подання звітності
за ф.№6-сільрада (річна)

не пізніше
22 січня 2024 року

Для зручності подання звітності в електронному вигляді Держстатом створено 
безкоштовний онлайн-сервіс «Кабінет респондента» 

https://statzvit.ukrstat.gov.ua/Доступ до системи здійснюється цілодобово
та не потребує інсталяції будь-яких програм!

Нагадуємо, що відповідно до ст.10 Закону України «Про офіційну статистику» починаючи
з 1 січня 2023  року статистична та фінансова звітність подається

виключно в електронній формі

Детальніше ознайомитися з інформацією щодо подання звітності в електронному вигляді,
у т.ч. з використанням сервісу «Кабінет респондента» можна на вебсайті

Головного управління статистики в Івано-Франківській області  
у рубриці «Для респондентів»/«Електронна звітність»



ІІ. Методологічні особливості складання державної статистичної звітності за ф.№6-сільрада (річна)

Підставою для заповнення ф.№6-сільрада (річна) є:

форма №1 "Облікова картка об'єкта погосподарського обліку" – передбачена для ведення погос-

подарського обліку в місцевих радах, на території яких розташовані сільські населені пункти;

місцеві ради самостійно приймають рішення щодо виду та формату погосподарського обліку, а також

щодо організації проведення робіт з перезакладення та ведення документів погосподарського обліку;

у місцевій раді призначають уповноважену особу (осіб) органу місцевого самоврядування (старосту або

іншу уповноважену особу (осіб)), яка (які) відповідає (ють) за ведення погосподарського обліку в

кожному населеному пункті;

суцільні обходи об'єктів погосподарського обліку й опитування населення проводять кожного року в

період з 01 до 18 січня.

Відповідно до Інструкції з ведення погосподарського обліку в сільських, селищних та міських радах,
затвердженої наказом Державної служби статистики України 11 квітня 2016р. №56, зареєстрованої в
Міністерстві юстиції України 06 травня 2016 року за №689/28819:



Інструктивні  вимоги  щодо  заповнення  звітності  за ф.№6-сільрада (річна)

інформація у звітності відображається тільки по сільських населених пунктах: розділи 1 та 2 –

в цілому по місцевій раді, розділ 3 – в розрізі сільських населених пунктів, які розташовані на її території;

у розділі І "Кількість об’єктів погосподарського обліку" по графі 1 проставляються відомості про усі

типи об'єктів погосподарського обліку (далі – об'єкти ПГО) з кодами 1, 2, 3, 4 і 5, у графі 2 – про об'єкти ПГО

з кодом 1; у графі 3 – про об'єкти ПГО з кодом 1, для яких у обліковій картці зроблено відмітки та записи

щодо ведення особистого селянського господарства та наявності земельних ділянок із цільовим

призначенням "для ведення особистого селянського господарства";

у розділі ІІ "Площа землі в особистому користуванні об’єктів погосподарського обліку" по графах 1–3

записуються дані про площу земельних ділянок об'єктів ПГО, кількість яких проставлена в розділі І по ряд.

102 у відповідних графах 1–3;

у розділі ІІІ "Інформація про об'єкти погосподарського обліку по сільських населених пунктах

територіальної громади" по графах 4–9 наводяться дані щодо загальної кількості сільськогосподарських

тварин, які належать об'єктам ПГО на праві приватної власності усіх типів об'єкта ПГО. До цих граф також

уносяться дані щодо кількості сільськогосподарських тварин, яких утримують на території населеного

пункту фізичні особи-підприємці;

у розділі ІІІ по графі «Б» проставляється код території за КАТОТТГ; сума складових по графах 1–3 повинна

відповідати аналогічним даним розділів І та ІІ;

у звітності не враховуються зміни, що відбулися на території місцевої ради після 1 січня.

Звертаємо Вашу увагу на обов’язкове співставлення показників з відповідними даними попереднього року. У 
разі виявлення значних відхилень необхідно обов’язково подати відповідні пояснення на адресу Головного 

управління статистики у паперовому або електронному вигляді (Ifgus@ifstat.gov.ua)



Консультації  щодо  складання
звітності можна  отримати  

в управлінні підготовки даних економічної 
статистики Головного управління статистики 

тел. (0342) 79-20-56,  79-20-54, 0960843767

Консультації  щодо  порядку  подання звітності 
в електронному вигляді, можна отримати  
в управлінні збирання даних статистичних 
спостережень, взаємодії з респондентами  

та постачальниками адміністративних даних 
Головного управління статистики 

тел. (0342) 79-20-84, 0983780126, 0994745531

Дякуємо за увагу! Ви можете задати питання щодо 
державної статистичної звітності   …


